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Procès-verbal du Corprof du mardi 24 août 2010 / 9h 00-11h00 
 
 
Présents : Lucio Baccaro (LB); Cornelia Hummel (CH); Eric Widmer (EW); Uli Windisch (UW); 

Annik Dubied (ADL); André Ducret (AD);Claudine Burton-Jeangros (CBJ) 
 
Excusés  : Michel Oris et Sandro Cattacin 
 
 
 
1. Adoption de l'ordre du jour 
Adopté 
 
2. Point de situation des assistant-e-s au départem ent 
 
MB fait un résumé de l'état des lieux réalisé pendant l'été avec l'aide de LB et de la rencontre du 
13 août 2010 avec les représentants des assistants. MB passe en revue chaque cas. Certains ne 
sont pas problématiques, d'autres le sont davantage. Il apparaît qu'à court terme on ne peut 
augmenter les taux d'activité mais qu'à moyen terme et compte tenu des réajustements liés au 
bachelor, il sera possible de travailler sur des taux d'engagement plus importants, dans un premier 
temps 70% minimum.  
EW soulève la question des Candocs pour lesquels on pourrait réfléchir à un complément 
financier durant la période des trois ans. Cela se fait dans d'autres universités ou départements.  
AD et CH s'interrogent sur les charges exactes de travail des différents assistants et sur une 
homogénéisation des charges. (LB proposera un point sur ce dossier au prochain Corprof). 
Le cas de Magali Dubey est évoqué. Ainsi que celui de Valérie Gorin. Magali reste jusqu'au  
31 décembre attachée au PDRS pour 30%. 
 
3. Informations BA, MA et Doctorat 
 
- Rentrée : Distribution des grilles horaires des cours (petits bugs à corriger dans les prochains 

jours); les grilles sont aussi en ligne 
- Fonctionnement des conseils scientifiques : (Introduction d'un assistant par conseil scientifique). 

Pour le bachelor : Géraldine Bugnon à l'automne et Ivan De Carlo au printemps. Pour le 
Master : Solène Gouilhers. 

- Réforme bachelor (en cours, LB fait un point de situation). Prochaine réunion le 6 septembre. 
- Affiche Master (propositions)….pas concluant. On y retravaille ! MB rencontre assistants le  

6 septembre ! 
- Plaquette Master (à l'impression…NB ajouté le 2 sept: résultat un peu décevant, améliorations 

prévues !) 
- Reste à écrire un document de synthèse sur les études de master (les autres, obsolètes, ont été 

retirés), MB s'en charge 
- Réunion Master rentrée : Le 22 septembre à 17h30, salle 4220. Surtout présentation des ateliers 

(ne pas oublier pages webs à faire, concerne Lucio et Cornelia). 
 
 
  ./. 
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4. Restructuration de la faculté, dernières nouvell es 
 
- Les conventions (Etudes genre et Com et Médias) : 

MB fait un briefing sur ce qu'il s'est passé depuis le mois de juin et le collège des professeurs du 
25 juin 2010. Des conventions étaient attendues pour sortir d'une situation de blocage sur la 
réforme facultaire. 
Elles ont donc été rédigées par MB avec l'aide de EW et LB. Présentées au Décanat le 23 août 
et acceptées, puis proposées à UW et Delphine Gardey. Tous deux ont signé les conventions 
dans les termes proposés (elles sont contre-signées par le décanat et le rectorat dans le cas 
d'Etudes Genre). Une copie des deux conventions sera bientôt disponible quand le rectorat aura 
signé celle concernant Etudes Genre. 
UW estime que cette convention clarifie les choses.  
Michel Oris ne demande pas de convention particulière pour Socio-éco mais une pétition de 
principe générale qui sera présentée lors du prochain Corprof. 
Ces conventions seront présentées le 17 septembre au prochain collège des professeurs, elles 
seront aussi présentées au prochain conseil participatif du 1er octobre 2010. Elles ne feront 
cependant pas partie du règlement d'organisation en tant que tel. 

 
- Annonce succession Uli Windisch : 

Le département de Sociologie est donc engagé à la constitution d'une entité indépendante 
Médias et Communication et attentif à ce que la succession soit placée sous de bons auspices. 
Il s'agit d'un concours. 

 
5. Projets pour la rentrée 
 
- Journée des collégiens (Solène Gouilhers est responsable de l’organisation de cette journée). 
- Cérémonie des diplômes conjointe avec Com/Socio-Eco et Etudes Genre (en panne aussi MB a 

des doutes !) 
- Staff (14 octobre de 12h30 à 14h00, “Brown bag”) 
- Relance de Sociograph et de la série des working papers (Claudine fera un point la prochaine 

fois) 
- Sur le site web, pas de liste consolidée de toutes les publications (faire qqchose). MB demande à 

Jiri de relancer une consultation (En cours…Jiri viendra faire un point au prochain corprof) 
 
6. Divers 
 
- ESA : Demande du Corprof: Sandro a –t-il des choses en particulier à communiquer?  
- Présentation des nouveaux collaborateurs de la liste 
 
Prochain Corprof …..Pas encore en vue (je stocke di fférents dossiers et nous ferons le 
point ensemble) 
 
 
 
 
 
MB, le 2 septembre 2010 


